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 (۱)یک یالکتر   لیپتانس

 

( بین دو نقطا  شخااااارژی انرنس پتاانسااااایال qااای  بااا الکتریکی )باا ااابا 

کند. ب  نساا ت تغییراا انرنس پتانساایل  تغییر شی 𝑈𝐸∆الکتریکی آن ب  شقداا 

 اختلاف پتانسیل الکتریکی آن دو نقط  شیگوییم. ب  خود باای  qالکتریکی ِ باا

 

 

 

(  V( اسات ک  ب  آن ولت )J/Cنول بر کولن )  یک یالکتر   لیاختلاف پتانسا  سکای

 .مییگویش

بود باا   یاگر بااا شن   یعنی  مییر یگیاا دا نظر ش   qاابطا  لالاشات بااا    نیدا ا(  ۱

 .میکنیش  سگذاا یدا فرشول اا یلالاشت شن 

۲  )∆𝑈 = 𝑈مقصد − 𝑈و  مبدا∆𝑉 = 𝑉مقصد − 𝑉است.   مبدا 

 . گوییم الکتریکیی ولتان هم شی( ب  اختلاف پتانسیل ۳

 

 

∆𝑉 =
∆𝑈𝐸
𝑞
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 𝑈𝐴−𝑈𝐵

𝑞
= 𝑉𝐴 − 𝑉𝐵 

 پتانسیل الکتریکی:نکاا شهم اختلاف 

ب  اندازه و   Bو    A( اختلاف پتانساایل الکتریکی بین دو نقط  )ش ل دو نقط   ۱

 اا شده بین آنها بستگی ندااد.  لالاشت باا ااب 

اس ک   ( با دا نظر گرفتن یک نقط  شراع براس پتانساایل الکتریکی یعنی نقط ۲

توانیم پتانسااایل الکتریکی  شیبگیریمی  پتانسااایل الکتریکی آن اا  ااا ر دا نظر 

ساایر نقا  اا ب  دسات آوایم. شعلاوپ پتانسایل الکتریکی نقط  ات اال ب  زشین  

 دهیم..گیریم. این نقط  اا با نلااد        نخان شیاا   ر دا نظر شی

( با حرکت دا اهت خطو  شیدان الکتریکی پتانسیل الکتریکی نقا  کاهش  ۳

الکتریکی پتانساااایل الکتریکی نقا  اف ایش  و با حرکت دا خلاف اهت شیدان 

اا شاادن یا نخاادن باا الکتریکی  یابد. این شوضااوب ب  اندازه شیدان و ااب شی

 نیست.دا شیدان وابست   

 

 

 

 

A B 
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( با حرکت دا ااساااتاس لالاود بر خطو  شیدان الکتریکیی پتانسااایل الکتریکی  ۴

 کند.نقا  تغییرس نلای

 

تلاایل دااند دا اهتی حرکت کنند ک  انرنس پتانساایل  بااهاس الکتریکی هلاوااه 

الکتریکی آنهاا کااهش یااباد. یعنی اگر یاک بااا الکتریکی اا دا شیادان الکتریکی  

یابد. با  اش کاهش شیاها کنیم تا آزادان  حرکت کندی انرنس پتانسایل الکتریکی

 توان نتیج  گرفت:توا  ب  لالاشت باا شی

اس با پتانسایل الکتریکی بیخاتر ب   ل دااد از نقط الف( باا الکتریکی ش  ت تلاای

 اس با پتانسیل الکتریکی کلاتر برود.نقط 

اس باا پتاانسااااایال الکتریکی کلاتر با   ب( بااا الکتریکی شن ی تلااایال دااد از نقطا 

 اس با پتانسیل الکتریکی بیختر برود.نقط 

 هاس باترساختلاف پتانسیل الکتریکی پایان 

ولتیی  Vشااااوند. دا یک باترس  شقداا ولتانشااااان شعرفی شی  ها باشعلاوپ باترس

اش ب   پتانساااایل الکتریکی پایان  ش  ت آن از پتانساااایل الکتریکی پایان  شن ی

 ولت بیختر است.   Vاندازه 
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